
Temeljem članka 60. Statuta Grada Pule (˝Službene novine˝ Grada Pule br. 09/06 –

pročišćeni tekst i 14/07), Gradsko poglavarstvo Grada Pule, na sjednici održanoj dana 26. 

veljače 2009. godine, donosi

ZAKLJUČAK

Usvaja se izvješće o radu besplatnog telefona Grada Pule za razdoblje od 1. siječnja do 

31. siječnja 2009. godine, u predloženom tekstu.

Klasa: 022-05/09-01/35

Urbroj:2168/01-01-03-03-0019-09-2

Pula, 26. veljače 2009.

GRADSKO POGLAVARSTVO GRADA PULE

  PREDSJEDNIK
 Boris Miletić



Klasa: 022-05/09-01/35

Urbroj:2168/01-01-01-0019-09-1

Pula, 20.2.2009

GRADSKO POGLAVARSTVO

PREDMET: Analiza rada besplatnog telefona

Izvješće za razdoblje od 01.01.2009.godine do 31.01.2009.godine

- Siječanj .......................................................13 poziva

Sveukupno je u mjesecu siječnju 2009. godine bilo 13 pitanja i prijedloga. Sva pitanja i 

prijedlozi upućeni su Upravnom odjelu za komunalni sustav i imovinu. Pitanja, prijedlozi i 

odgovori nalaze se u prilogu.

Pročelnik
Vinko Knez, prof., v.r.



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD PULA
Upravni odjel za komunalni sustav i 

imovinu

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA

CITTÀ DI POLA
Assessorato agli affari comunali e il 

patrimonio

BESPLATNI TELEFON 01. mj.

06.01.2009.
PITANJE I PRIMJEDBA:
1. Kada mislite malo popraviti Uskočku ulicu? Puna je rupa.
2. Pineta unutar Valkana, jedno stablo ruši drugo, to bi trebalo reagirati odmah, 
a ne čekati da se sistemom domina sve poruši.

ODGOVOR: 
1. Programom gradnje predviñeno je ureñenje neureñenog dijela Ulice Veruda 
(od skretanja za pročistač do križanja s Uskočkom ulicom) i Uskočke ulice. U 
tijeku je izrada projektne dokumentacije i ishodovanje potrebnih dozvola. 
Tijekom 2009. planira se započeti s radovima na ureñenju ulice Veruda, kao 
prve faze realizacije ovog projekta. 
Do početka radova cjelovitog ureñenja Uskočke ulice, a obzirom na dotrajalost 
asfaltnog zastora, tijekom ove godine vršit će se redovno održavanje 
prometnice, odnosno parcijalna sanacija  prema ukazanoj potrebi.
2. Na području grada Pule, većina je gradskih i prigradskih šumica, pa tako i ova 
na Valkanama zasañena stablima alepskog bora, obzirom na njihovu sposobnost 
da rastu na siromašnim vapnenim tlima i pri tome pripremaju teren za rast 
drugih biljnih vrsta (najčešće crnike). Alepski bor karakterizira plitak korjenov 
sistem tako da je vrlo teško, gotovo nemoguće predvidjeti koje stablo bi se 
moglo izvaliti, odnosno srušiti, a osim toga ova je vrsta sklona i pucanju uslijed 
jakih vjetrova, što je takoñer nemoguće predvidjeti. Ukoliko se uoči jače 
naginjanje pojedinog stabla, tijekom vremena prati se, te ukoliko se nagib 
poveća, uklanja se. Nastojimo uklanjati što manji broj stabala, jer svako 
uklanjanje stvara "procjepe" u šumskom sklopu koji uzrokuju nove vjetroizvale. 
Tamara Plec
13.01.2009.
PITANJE: (ponovljeno)
Uskočka ulica je puna rupa, Kada ćete je malo zakrpati?



ODGOVOR: 
Programom gradnje predviñeno je ureñenje neureñenog dijela Ulice Veruda (od 
skretanja za pročistač do križanja s Uskočkom ulicom) i Uskočke ulice. U tijeku 
je izrada projektne dokumentacije i ishodovanje potrebnih dozvola. Tijekom 
2009. planira se započeti s radovima na ureñenju ulice Veruda, kao prve faze 
realizacije ovog projekta. 
Do početka radova cjelovitog ureñenja Uskočke ulice, a obzirom na dotrajalost 
asfaltnog zastora, tijekom ove godine vršit će se redovno održavanje 
prometnice, odnosno parcijalna sanacija  prema ukazanoj potrebi.
Tamara Plec

13.01.2009.
PITANJE:
Jedan automobil bez registarskih ploćica i bez kotača već godinu i pol stoji na 
jednoj javnoj površini u ulici Kamenjak kod kučnog broja (nerazumljivo). 
Komunalni redar je više puta ostavljao rješenje o uklanjanju i do sada to nije 
učinjeno. Zašto?

ODGOVOR:
Postupak za uklanjanje spomenutog auta je u tijeku, te će biti u kratkom roku 
uklonjen.
Milenko Modrušan

17.01.2009.
PRIMJEDBA:
Fachinetijeva – kontejneri

ODGOVOR:
Po pitanju spomenutih kontejnera ponovno smo kontaktirali  poduzeće 
"Herculanea", gdje su nam ponovno odgovorili da su kontejneri postavljeni u 
skladu s planom te da po tom pitanju nema ničeg spornog.
Milenko Modrušan

17.01.2009.
PITANJE:
Subota je (17.01.)  22 i 30  u dva parka na Rivi ispod Arene puno mladih koji 
rade svašta. Na spomeniku braniteljima ih je jedno 20 sa bocama. Tu je fešta, 
lome se grane. I tako svake subote... Može li se nešto napraviti?

ODGOVOR:
Informaciju o spomenutim dogañajima smo u više navrata dostavljali policiji, jer 
je to u njihovoj nadležnosti. Kako do sada nisu ostvareni željeni rezultati,
zamolili smo ih da intenziviraju svoja postupanja u pravcu rješavanja ovog 
problema. Od strane policije dobili smo obećanje da će pojačati svoje napore u 
tom pravcu, jer su i oni svjesni težine ovog problema.
Komunalno redarstvo pojačano obilazi spomenutu lokaciju, te nastojimo u okviru 
naših ovlaštenja maksimalno doprinijeti rješavanju ovog problema. Osim s MUP-
om po tom pitanju surañujemo i s poduzećem "Herculanea"
Milenko Modrušan



19.01.2009.
PRIMJEDBA:
Ispred hotela Rivijera kod trafostanice imam neprekidno problema za proći po 
tratoaru zbog parkiranih automobila.

ODGOVOR:
Zakonom o sigurnosti prometa na cestama, na nogostupu je zabranjeno 
zaustavljanje ili parkiranje vozila. Kontrolu poštivanja odredbi ovog zakona, kao i 
sankcioniranje prekršitelja, vrše isključivo djelatnici policije, odnosno, to nije u 
nadležnosti Grada Pule.  
Ksenija Grubešić

26.01.2009.
PRIMJEDBA:
Mogli bi asfaltirati ulicu Bože Gumbaca, pa bi lakše prolazili automobili.

ODGOVOR:
Dio ulice Bože Gumbaca biti će izgrañen, a temeljem zaključenih Ugovora o 
financiranju izgradnje komunalne infrastrukture, u 2009. godini. Naime, 
temeljem navedenih ugovora do danas je izrañena projektna dokumentacija, 
ishodovana lokacijska dozvola, u tijeku je rješavanje imovinsko pravnih poslova, 
a u tijeku je izrada preostalog dijela projektne dokumentacije, nakon čega 
predstoji provoñenje postupka nabave za ustupanje izvoñenja radova, a koji je 
postupak u pripremi.
Tamara Plec

29.01.2009.
PITANJE:
Zašto niste asfaltirali ulicu Bože Gumbca?

ODGOVOR:
Nakon izgradnje vodovodne i kanalizacijske mreže, asfaltiran je onaj dio Ulice 
Bože Gumpca (210 m) koji je i prije bio asfaltiran, a iz sredstava namjenjenih 
upravo sanaciji asfalta prema troškovniku Vodovoda i Herculanee.   
Tamara Plec

31.01.2009.
1. PITANJE:Što je s iskopima kod Arene? Godinu dana to je sve otvoreno, često 
čitam u novinama da će se to popraviti i da je to stvar konzervatora, ali to treba 
rješiti, opet će biti još jedna turistička sezona i gužva, a ništa se neće napraviti. 
ODGOVOR:
Po, od strane AMI-ja,  provedenom zaštitnom arheološkom istraživanju na 
lokaciji ispred Amfitetara i sastavljanju izvješća o istom, od Konzervatorkog su 
odjela u Puli, u svibnju 2008. godine, zatraženi posebni uvjeti za nastavak 
izvoñenja radova na navedenoj lokaciji, a po projektu na kojega je isti 
Konzervatorki odjel ranije izdao prethodno odobrenje.
Konzervatorski je odjel meñutim Gradu Pula u lipnju 2008. godine dostavio 
Rješenje kojim je dozvoljeno samo privremeno zatrpavanje, sa prethodnom 



zaštitom nalazišta, i to samo dijela ispred samog ulaza u Amfiteatar, dok je za 
dio nogostupa - ispod kojega je sačuvana rimska cesta  sa masivnim kamenim 
pločama, utvrñeno da je istog potrebno fizički ograditi.
Grad Pula postupio je u svemu u skladu sa nevedenim Rješenjem. Bilo kakav 
nastavak izvoñenja radova na navedenom lokalitetu ovisi isključivo o
Konzervatorkom odjelu koji mora Gradu Pula izdati uvjete i prethodno odobrenje 
prije početka izvoñenja radova.
Martina Šajina

2. PRIMJEDBA: 
Park Monte Zaro - išlo se prije na sreñivanje onoh prekrasnih fontana, a nije se 
uredi put koji mislim da se je prvi trebao urediti.

ODGOVOR:
Ureñenje fontana u Parku Monte Zaro dio je Interreg Adriatic Cross Border  
projekta Infiore - Adriatic cities in bloom, koji je financiran sredstvima Europske 
unije. Obzirom na ograničeno  trajanje projekta i definiran rok za dovršetak 
radova, prioritetno se pristupilo radovima predviñenim navedenim projektom. 
Tamara Plec

3. PRIMJEDBA:  
Palme na Rivi - oko tri stabla je cement jako popucao pa to ružno izgleda i 
tebalo bi to srediti

ODGOVOR:
Vezano za posude s palmama na Rivi, Programom održavanja komunalne 
infrastrukture za 2009. godinu u dijelu poslova pojačanog održavanja javnih 
zelenih površina, predviñena je obnova navedenih posuda, te je izrañena 
projektna dokumentacija za izradu novih, većih posuda. U tijeku je priprema 
natječajne dokumentacije, te će se po okončanju postupka nabave krenuti u 
izvoñenje radova. Radove na izradi novih vaza planiramo okončati do konca 
travnja.
Tamara Plec

4. PRIJEDLOG:
Valkane vratiti Puležanima u starom sjaju kako su nekad izgledale

ODGOVOR:
Grad Pula na kupalištu Valkane obavlja poslove oko ureñenja okoliša te popravka 
i održavanja objekata na tom kupalištu (sanitarni čvor, tuševi i sl.) prema Planu 
upravljanja pomorskim dobrom na području za 2009. godinu. Za obavljanje tih 
aktivnosti osigurana su sredstva u proračunu Grada Pule za 2009. godinu. Što se 
tiče većih zahvata na tom kupalištu, u toku je rješavanje imovinskih odnosa 
izmeñu Grada Pule i Republike Hrvatske (pitanje pomorskog dobra). Rješavanje 
tog pitanja preduvjet je da se realiziraju buduće veće investicije na tom 
kupalištu (koncesija, lokacijske i grañevinske dozvole).
Nenad Žufić

31.01.2009.



PRIJEDLOG:
U vezi ureñenja na tržnici gdje su se mjenjale kamene ploče. Bilo bi dobro kad bi 
se za nas starije postavila tu i koja klupa, jer se mi tu često nañemo, a ne 
možemio dugo stajati.

ODGOVOR:
Na žalost na navedenoj lokaciji nije predviñena postava klupa, budući da je 
sjedenje organizirano oko fontane, a prostor je predviñen za odvijanje raznih 
manifestacija tijekom godine, pa kao takav treba biti slobodan.
Tamara Plec


